

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119
www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Президенту РФ, Гаранту Конституции РФ

ПУТИНУ Владимиру Владимировичу

Кремль, г. Москва, 101000

Председателю Правительства Российской Федерации

МЕДВЕДЕВУ Дмитрию Анатольевичу

Краснопресненская наб., дом № 2, г. Москва, 103274

Врио Губернатору Калининградской области

АЛИХАНОВУ Антону Андреевичу

ул. Дм. Донского, д. 1, г. Калининград, 236007

От: представителя ветерана Великой Отечественной войны

ПЫЗИНА Петра Алексеевича

ЗОЛОТАРЕВА Михаила Юрьевича

ул. Глинки, д. 71, г. Калининград, 236009

«Каждый вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом»

(ч. 2 ст. 45 Конституции РФ)

*За верность Родине своей!
Сегодня мы под мирным небом
Живем и радуем детей!
Спасибо, наши ветераны,*

*Что дали детство без войны,
Спасибо вам! Вы были правы —
Сильней России нет страны!*

ЖАЛОБА

на нарушения прав ветерана Великой Отечественной войны

Я, индивидуальный предприниматель по оказанию юридических услуг Золотарев Михаил Юрьевич, как представитель **95-ти летнего ветерана Великой Отечественной войны Пызина Петра Алексеевича** уже обращался в вышестоящие государственные органы о скорейшей реализации его прав на жилье путем предоставления жилищного сертификата. А также обращался в адрес **Врио Губернатору Калининградской области** и **Министру социальной политики Калининградской области** о предоставлении информации об очередности Пызина П.А. в списках на обеспечение социальной выплаты на приобретение жилья и время ожидаемого обеспечения его данной выплатой.

В обращениях мной указывалось, что ветеран фактически с одним чемоданом **ПРИЕХАЛ с территории военного конфликта Юго-Востока Украины** в Российскую Федерацию, где его приняли друзья и родственники друзей. То есть ветеран оказался в России – Калининградской области без **«крыши над головой» НА ИСТОРИЧЕСКУЮ РОДИНУ**, чем и отличается от очередников ветеранов стоящих в очереди на обеспечение жильем.

На указанные обращения последовал ответ от **Министра социальной политики Калининградской области от 12.01.2017 года № 255/09**, что *«Пызин Петр Алексеевич является участником Великой Отечественной войны, состоит на жилищном учете в администрации городского округа «Город Калининград» с 15.12.2015 года и Министерством социальной политики Калининградской области внесен в Список претендентов на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья за счет средств федерального бюджета.*

По состоянию на 26.01.2017 в регионе не обеспечены жильем 17 ветеранов, из них: 2 инвалида Великой Отечественной войны, 3 участника Великой Отечественной войны (в т.ч. П.А. Пызин), а также 12 членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны».

А **Врио Губернатора Калининградской области** перенаправил наше обращение Министру социальной политики, и та в свою очередь прислала аналогичный ответ. То есть фактически на поставленный вопрос о конкретной очередности Пызина П.А. на обеспечение жилищным сертификатом высшие должностные лица Калининградской области так и не смогли представить никакой информации.

Может это связано с тем, что в **2016 году** на сайте **Министра социальной политики Калининградской области** в разделе информация по категориям граждан имелась информация о категориях граждан ветеранах Великой Отечественной войны и реализации требований Указа Президента РФ от 7 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов». А вот

уже в 2017 году такая информация отсутствует. **Как будто в регионе вообще полностью отсутствуют категория ветеранов Великой Отечественной войны,** которые согласно приведенного указа обеспечиваются жильем. Или это связано, по моему мнению, с закрытостью информации по данной категории в угоду коррупционных отношений чиновников в интересах неопределенных лиц.

Конечно, с каждым годом в области все меньше и меньше становится ветеранов Великой Отечественной войны и мы это обязаны помнить и передавать память о них молодежи и своим детям. И на сайте **Министра социальной политики Калининградской области** главной категорией обязаны, числится ветераны Великой Отечественной войны. А тот факт, что ветеранов в области стало, что «по пальцам можно пересчитать», так это не дает чиновникам занижать их проблемы и убирать о них информацию с сайта.

Вот ранее на мое обращение отвечал **Заместитель Председателя Правительства Калининградской области А.Н. Силанов 27.04.2016 № 99/05-09**, где указывал, что «*В соответствии с Федеральным законом от 14.12.2015 года № 359-ФЗ «О федеральном бюджете на 2016 год» на реализацию полномочий по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны Калининградской области в текущем году выделены денежные средства в размере 6 942,2 тыс. руб. 14 марта 2016 года 5 инвалидам Великой Отечественной войны в приоритетном порядке оформлены и выданы Свидетельства о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья за счет средств федерального бюджета, из них 2 уже приобрели жилые помещения, 3 инвалида подобрали жилье и в настоящее время оформляют документы.*

По состоянию на 25.04.2016 года в регионе не обеспечены жильем 14 чел., из них 2 инвалида Великой Отечественной войны, 2 участника Великой Отечественной войны (в том числе П.А. Пызин), а также 10 членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Учитывая изложенное, Свидетельство о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья за счет средств федерального бюджета в рамках действующего правового поля Петру Алексеевичу может быть оформлено в соответствии с установленной очередностью (по состоянию на 18.04.2016 года перед П.А. Пызиным значатся 2 инвалида Великой Отечественной войны и один участник Великой Отечественной войны, вставший на учет 26.10.2015 года) после поступления в регион федеральных денежных ассигнований на обеспечение жилыми помещениями ветеранов Великой Отечественной войны и членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны».

Все ясно и понятно, и **А.Н. Силанов** смог разобраться с очередностью ветерана Пызина П.А. и не напрасно он избран Депутатом Государственной Думы от Калининградской области. А вот **А.В. Майстер** как врио Министра социальной политики Калининградской области и **Врио Губернатор Калининградской области Алиханов А.А.** так и не смогли или просто скрыли очередность моего доверителя на обеспечения жилищным сертификатом. Может быть из-за того, что очередь увеличилась и кому-то надо обеспечить жильем вне очереди своего ветерана. Но это уже пускай разбираются вышестоящие органы и устанавливают ЕСЛИ В ДАННОМ СЛУЧАЕ КОЛЛУЗИОННАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ в действиях должностных лиц области или халатность в их действиях по отношению к такой категории как ветераны Великой отечественной войны.

На основании изложенного

ПРОШУ:

Президента РФ, Гаранта Конституции РФ - гарантировать действие Конституции РФ в ходе обеспечения Ветерана Великой Отечественной войны **Пызина Петра Алексеевича** жилищным сертификатом. И принять меры для открытости информации по реализации требований Указа Президента РФ от 7 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов». Дать ответ в законом установленный срок.

Председателя Правительства Российской Федерации – потребовать от Министра труда и социальной защиты в наведении порядка по открытости информации по реализации требований Указа Президента РФ от 7 мая 2008 г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов» в Министерстве социальной политики Калининградской области. А также в отношении категории граждан – ветераны Великой Отечественной войны на всех официальных сайтах, в том числе и Министра труда и социальной защиты, вести отдельный раздел. Для этого разработать регламент и порядок ведения данного раздела с утверждением такого документа на уровне Председателя Правительства РФ. А то скоро данная категория граждан перестанет существовать и мы простые граждане и Правительство РФ обязаны сделать все чтобы поддержать наших ветеранов и сохранить о них память для нашего народа.

Дать ответ в законом установленный срок.

Врио Губернатору Калининградской области – ставлю в известность о подачи жалобы в вышестоящие государственные органы, и обращаю Ваше внимание на работу врио Министра социальной политики Калининградской области по работе с категорией ветераны Великой Отечественной войны, которая не может или не хочет представить информацию об очередности ветерана Пызина П.А. в обеспечении жилищной субсидией.

А также обращаю Ваше внимание, что работа с данной категорией, которая обязана вестись с личным разбирательством должностного лица к которому обратился ветеран в каждом конкретном случае. И давать ответы лично без переадресации в другой орган, хоть и на основании закона. У нас не так уж и много осталось ветеранов и Врио Губернатору Калининградской области может сам лично разобраться в ситуации и дать ответ. А сложившаяся ситуация только снижает авторитет органов власти в глазах жителей Калининградской области.

ТЕМ БОЛЕЕ, ЧТО ЭТО НАВЕРНОЕ ПОСЛЕДНИЙ ВЕТЕРАН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ КОМУ В НАШЕЙ ОБЛАСТИ СПУСТЯ 71 ГОД ВРУЧИЛИ БОЕВОЙ ОРДЕН!

Дать ответ в законом установленный срок.

Приложение: копия доверенности.

Дата подачи жалобы: «07» февраля 2017 года

Представитель Пызина П.А. _____ **М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ**